



# National Gazette

*PUBLISHED BY AUTHORITY*

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

---

---

No. G40]

PORT MORESBY, THURSDAY, 10th FEBRUARY

[2011

---

---

## CORRIGENDUM

IT is hereby notified for general information that on page 1 of the *National Gazette* No. G27 dated 31st January, 2011, under the heading of Revocation of Appointment and Appointment of Director of the Gas Projects Coordination Office, contained an error under Paragraph (b).

Paragraph (b) should read as follows:—

“(b) appoint Sumasy Singin as Director of the Gas Projects Coordination Office, and as departmental head, commencing on and from 2nd December, 2010, and not as published”.

Any inconvenience caused is very much regretted.

Dated this 10th day of February, 2011.

H. RAMATLAP,  
First Legislative Counsel.